



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 11/2025 - IFG CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO E CADASTRO DE RESERVA DE CURSISTAS DO CURSO DE LIBRAS BÁSICO I

Onde se lê:

2.1 Poderão inscrever-se no presente edital, no período estabelecido no cronograma abaixo os profissionais das áreas de atendimento educacional e de saúde, bem como servidores e estudantes.

leia-se:

2.1 Poderão inscrever-se no presente edital, no período estabelecido no cronograma abaixo os profissionais das áreas de atendimento educacional e de saúde, bem como servidores e estudantes, desde que tenham 18 anos completos até a data de início das atividades da ação de extensão.

Aparecida de Goiânia; 09 de setembro de 2025.

(assinado eletronicamente)
Glauca Rosalina Machado Vieira
Gerente de Pesquisa, Pós Graduação e Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- Glauca Rosalina Machado Vieira, GERENTE - CD4 - APA-GPPGE, em 09/09/2025 13:00:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/09/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 690219

Código de Autenticação: fd813b4eb4



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, S/N, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO,
CEP 74968-755
(62) 3507-5972 (ramal: 5972)